

خبر فولاد

رئیس هیأت عامل ایمیدرو:

فولاد هرمزگان یکی از کامل‌ترین مجموعه‌های فولادی کشور است

رئیس هیئت عامل ایمیدرو گفت: فولاد هرمزگان یکی از کامل‌ترین مجموعه‌های فولادی کشور است که توانسته در بسیاری از زمینه‌ها مانند تولید، توسعه، صادرات و مسئولیت‌های اجتماعی به اقتصاد کشور کمک کند.

محمدرضا موقتی‌نیاز رئیس هیئت عامل ایمیدرو، خلیل قاسمی رئیس سازمان صنعت، محمدرضا پیرحسینلو مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس از شرکت فولاد هرمزگان بازدید کردند. در حاشیه این بازدید، موقتی‌نیاز گفت و گو با خبرنگار روابط عمومی با اشاره به اهمیت تولید بدون توقف در اقتصاد کشور، بیان کرد: یکی از مهم‌ترین و موثرترین راه‌های نجات اقتصاد کشور ما افزایش تولید است. همان گونه که فولاد هرمزگان افزایش کمیت، کیفیت و تنوع تولید را در برنامه خود قرار داده است. با افزایش تولید هم تورم کاهش می‌یابد و هم اقتصاد رونق می‌گیرد.

وی افزود: اجرای طرح‌های توسعه‌ای در فولاد هرمزگان مقدمه‌ای بر افزایش تولید است. اما نکته قابل توجه این است که توسعه خطوط تولید باید متناسب با توسعه سایر حلقه‌های زنجیره فولاد باشد. از این رو باید واحدهای جدید در زنجیره فولاد به صورت کارشناسی شده احداث شوند. از آنجایی که طرح‌های توسعه شرکت فولاد هرمزگان با سرعت خوبی پیش می‌روند، این نکته باید مورد توجه قرار گیرد. البته با تدبیری که مدیران فولاد هرمزگان اندیشیده‌اند، قطعاً همه جوانب به ویژه تأمین مواد اولیه و زیرساخت‌ها را در نظر دارند.



رئیس هیئت عامل ایمیدرو تأکید کرد: شرکت فولاد هرمزگان یکی از کامل‌ترین مجموعه‌های فولادی در کشور به شمار می‌رود. طبیعتاً به همین تناسب انتظار بیشتری از این شرکت برای افزایش تولید، اجرای طرح‌های توسعه‌ای، صادرات، تأمین ارز، انجام مسئولیت‌های اجتماعی و... می‌رود. فولاد هرمزگان توانسته به تناسب وضعیت خود به حل بحران‌های کشور کمک کند. بهترین کمک به جامعه و انجام مسئولیت اجتماعی افزایش تولید است. با افزایش تولید در کشور، اشتغال افزایش می‌یابد و جامعه به رفاه نسبی دست پیدا می‌کند.

موقتی‌نیاز با اشاره به برنامه توسعه صنعت فولاد در استان هرمزگان به تولید ۱۰ میلیون تن فولاد، وجود دارد که افزایش ظرفیت تولید فولاد در این منطقه به ۱۰ میلیون تن را توجیه می‌کند. بزرگ‌ترین مزیت رقابتی این منطقه نیز وجود اسکله‌ها و بنادر در کنار خلیج فارس است. این مزیت می‌تواند موجب شود توسعه فولاد کشور به جای اینکه در مناطق دور از دریا اتفاق بیفتد، به استان هرمزگان انتقال یابد.

وی در خصوص پیش‌نیازهای توسعه صنعت فولاد در استان هرمزگان، تصریح کرد: توسعه صنعت فولاد باید با لحاظ کردن الزامات و ضرورت‌های لازم باشد که هر سال بر این ملاحظات افزوده می‌شود. به طور مثال کمبود انرژی به ویژه برق و گاز در آینده نه چندان دور می‌تواند این توسعه‌ها را تحت تأثیر قرار دهد. بنابراین باید توسعه این زیرساخت‌ها را خود فولادی‌ها و ایمیدرو به عنوان سیاست‌گذار پیگیری کنند تا زیرساخت‌ها برای تحقق چشم‌انداز تولید ۱۰ میلیون تن فولاد در استان هرمزگان فراهم شود.

رئیس هیئت عامل ایمیدرو در پایان عنوان کرد: در حال حاضر برای تأمین آب صنعت فولاد سه پروژه بزرگ انتقال آب از دریا برای صنایع فولادی در دستور کار قرار دارد. برای تأمین برق نیز طبق توافق صورت گرفته میسران وزارت صمت و نیرو، شرکت‌های بزرگ انرژی بر احداث ۱۰ هزار مگاوات نیروگاه برق فسیلی و ۵ هزار مگاوات نیروگاه برق تجدیدپذیر را برعهده گیرند که تا امروز پیشرفت قابل ملاحظه‌ای داشته است. در حوزه گاز نیز به دنبال مذاکره با مسئولان وزارت نفت برای جبران کمبود گاز برای صنعت فولاد هستیم.

رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس در جریان بازدید از شرکت:

پروژه‌های فولاد مبارکه فراتر از منافع ملی و متصل به امنیت ملی است

انقلابی، باید رشد خوب صنعت و تولید باشد. در دولت و مجلس قالب تفکر کمک به یکدیگر برای خدمت بیشتر به مردم و برداشتن موانع تولید است.

در حوزه‌های پیشران از جمله فولاد مبارکه که در واقع پشتوانه مجموعه‌ای از صنایع کشور است، نباید کارها معطل بماند

رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی در بخش پایانی سخنان خود گفت: در حوزه‌های پیشران از جمله فولاد مبارکه که در واقع پشتوانه مجموعه‌ای از صنایع کشور است، نباید کارها معطل بماند. باید همه ما کمک کنیم که هر فکر مثبت و نوآورانه‌ای که مدیران این مجموعه دارند و تشخیص داده می‌شود که برای کشور مفید است در اسرع وقت به مرحله اجرا برسد.

ثبات مدیریت در صنایع بزرگ کشور لحاظ شود

نماینده مردم شهرستان مبارکه در مجلس شورای اسلامی نیز در این بازدید در جمع خبرنگاران اظهار کرد: امروز همراه با رئیس کمیسیون صنایع و معدن بازدید از بخش‌های مختلف فولاد مبارکه داشتیم. پروین صالحی، افزود: همچنین در جلسه‌ای با مدیرعامل و اعضای هیئت مدیره فولاد مبارکه، برخی مشکلات و نقاط ضعف و قوت و نیازهای فولاد مبارکه مورد بحث و بررسی قرار گرفت و از سوی رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی قول مساعدت و همکاری لازم داده شد.

نماینده مردم مبارکه در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه تهیه ملزومات صنایع نیز در این جلسه مطرح شد، ادامه داد: در درجه اول تأمین مواد خام اولیه و پس از آن تأمین برق و گاز صنایع در این زمینه مطرح شد. وی با انتقاد از قطعی برق صنعت در زمان ناترازی برق و انرژی گفت: متأسفانه بر اساس سیاست‌های فعلی در کشور ما به محض ایجاد ناترازی انرژی، قطع انرژی صنایع در دستور کار قرار می‌گیرد و متأسفانه در تابستان با قطع برق و در زمستان با قطع گاز مواجهیم. به نظر می‌رسد سیاست‌گذاری درست و بهینه به این صورت باشد که در بخش مصارف خانگی، صنعتی و تجاری، به گونه‌ای باشد که بار هیچ‌یک از بخش‌ها را به بخش دیگر تحمیل نکنیم و به‌طور مستقیم و غیرمستقیم مردم را دچار مشکل نسازیم.

وی تصریح کرد: همچنین باید ثبات مدیریت را در همه بخش‌های کشور و به‌ویژه در صنایع بزرگ که در جنگ اقتصادی از جایگاه ویژه‌ای برخوردارند شاهد باشیم.



مجموعه را در متن کار همراهی و کمک کنیم تا بتوانند کارهای تخصصی خود را پیش برند. عزت‌الله اکبری عنوان کرد: امروز در جنگ اقتصادی و اوج تحریم‌های بین‌المللی به سر می‌بریم؛ بنابراین برای کاهش حداکثری آسیب‌پذیری باید پروژه‌هایی نظیر نورد گرم ۲ فولاد مبارکه را که با آینده‌نگری پیش‌بینی شده‌اند حمایت کنیم.

فولاد مبارکه می‌تواند چندین برابر ارزشی که می‌گیرد برای کشور ارز آوری داشته باشد

وی با بیان اینکه این قبیل پروژه‌ها با مشکلاتی در روان نبودن امور اجرایی خارج از فنس فولاد مبارکه نظیر گمرک و امور ارزی مواجه است، خاطر نشان کرد: باید در این امور تسهیلگری انجام شود. به‌طور مشخص از رئیس کل بانک مرکزی درخواست داریم که در این خصوص تسهیلگری لازم را برای تسریع امور داشته باشند؛ زیرا فولاد مبارکه می‌تواند چندین برابر ارزی که می‌گیرد برای کشور ارز آوری داشته باشد. ضمن اینکه وزرای محترم صمت و اقتصاد باید پروژه‌های فولاد مبارکه را از نزدیک ببینند و دائماً رصد کنند و موانع را به‌طور جدی از سر راه چنین صنایعی بزرگی بردارند.

رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه دولت فعلی بسیار با انگیزه است و جوانان انقلابی و خوبی را روی کار آورده گفت: امروز بخش خصوصی به هماهنگی بین دولت و مجلس امیدوار شده است؛ بنابراین خروجی این مجلس و دولت

طرح انتقال آب در دریای عمان به فلات مرکزی وابستگی خود به آب حوضه آبریز را به حداقل رسانده و همه این موارد از آینده‌نگری‌هایی است که در فولاد مبارکه مشاهده کردیم. وی در ادامه تأکید کرد: مدیران عامل فولاد مبارکه به توسعه سواحل از جمله سواحل منطقه مکران و چابهار نیز تمرکز داشته باشند؛ چرا که در مناطق یادشده نیز جوانان خوش فکر و ظرفیت‌های خوبی وجود دارد. می‌توان مواد اولیه را از سایر نقاط جهان به این مناطق منتقل و به تولیدات با ارزش افزوده بالاتری تبدیل کرد و در این فرایند، هم نیاز کشور را تأمین کرد و هم مازاد محصولات تولیدشده را به خارج از کشور صادر کرد و فرایند «ری اکسپورت» را به جریان انداخت.

در حوزه کاهش آلاینده‌های صنعتی فولاد مبارکه بر لبه تکنولوژی در حال حرکت است

به گفته رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی؛ در حال حاضر تمامی شهرها و کلان‌شهرهای کشور با پدیده آلودگی هوا مواجه‌اند و می‌طلبند صاحبان و مدیران صنایع بزرگ برای کاهش حداکثری آلاینده‌ها با حرکت بر لبه تکنولوژی‌های روز دنیا در این حوزه پیش‌بینی‌های لازم را داشته باشند؛ کاری که امروز در فولاد مبارکه با قوت و انگیزه در حال انجام است. به خاطر داشته باشیم همه این تلاش‌ها برای رضایت حداکثری ملت است.

نوع مدیریت در فولاد مبارکه کاملاً متفاوت و به‌روز است

نماینده تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود بر اهمیت نگاه نو بر مدیریت همه بخش‌های کشور تأکید کرد و افزود: متأسفانه در بخش‌های مهمی از کشور نوع مدیریت از نوع سنتی و فرسوده و به گونه‌ای است که اسباب نگرانی، ناراحتی و سختی در معاش مردم را موجب شده است؛ اما خوشبختانه در بازدید امروز فولاد مبارکه مشاهده کردیم که نوع مدیریت در این مجموعه صنعتی عظیم کاملاً متفاوت و به‌روز است؛ مدل مدیریت در این کارخانه قابل قبول است و از این رو وظیفه خود می‌دانیم که این

این بازدید بنا داشتیم به مسئولان فولاد مبارکه تأکید کنیم که آخرین تغییرات و تکنولوژی‌های حال حاضر صنعت فولاد جهان را رصد کنند و خوشبختانه در جریان بازدید از پروژه نورد گرم ۲ فولاد مبارکه مشاهده کردیم که اساساً احداث خط نورد گرم ۲ بر اساس آخرین تکنولوژی‌های روز دنیا در حال بنا شدن است؛ از این رو بر خود لازم می‌دانم در تمام لحظات کنار این عزیزان و تمام کسانی که بی‌ادعا برای آینده این کشور گام‌های بزرگی برمی‌دارند باشیم. به یقین پروژه‌های فولاد مبارکه و سایر پروژه‌های مشابه فراتر از منافع ملی، به امنیت ملی ما متصل است.

وی در اهمیت و لزوم توسعه صنعتی و



اقتصادی کشور تصریح کرد: امروز همان گونه که مشاهده می‌کنیم، استکبار جهانی، صنعت، تولید، کالا و اقتصاد جهانی را به گروگان گرفته تا بتواند به اهداف سیاسی، اقتصادی و اجتماعی خود برسد؛ از این رو برای اینکه آسیب‌پذیری کشور را در نسل‌های آینده کشور کم کنیم، نیاز داریم چنین پروژه‌هایی را پایه‌گذاری کنیم.

سرمایه‌گذاری‌های فولاد مبارکه در حوزه آب‌سیر آلاینده‌نگری است

اکبری تالارپشتی در بخش دیگری از سخنان خود خاطر نشان کرد: پیش از بازدید از فولاد مبارکه اعتراضات زیادی را در خصوص میزان ونحوه مصرف آب در فولاد مبارکه شنیده بودم؛ اما امروز از نزدیک مشاهده کردم که فولاد مبارکه با سرمایه‌گذاری در جمع‌آوری، تصفیه و بازچرخانی پساب شهرهای اطراف در چرخه تولید خود و همچنین مشارکت در اجرای

عزت‌الله اکبری تالارپشتی، رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی پس از بازدید از خطوط تولید و طرح‌های توسعه در دست اجرای شرکت فولاد مبارکه در جمع خبرنگاران گفت: بر خود لازم می‌دانم در تمام لحظات کنار این عزیزان و تمام کسانی که بی‌ادعا برای آینده این کشور گام‌های بزرگی برمی‌دارند باشیم. به یقین پروژه‌های فولاد مبارکه و سایر پروژه‌های مشابه فراتر از منافع ملی، به امنیت ملی ما متصل است.

در این بازدید که روز چهارشنبه و با حضور و همراهی پروین صالحی نماینده مردم شهرستان مبارکه در مجلس شورای اسلامی و مدیرعامل و جمعی از معاونان فولاد مبارکه انجام شد، رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس تصریح کرد: در پی برنامه‌ریزی‌هایی که در کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی داشته‌ایم، یکی از برنامه‌های مهم ما این است که بررسی کنیم که در میدان عمل صنعت کشور چه اتفاقی در حال رخ دادن است که در همین راستا امروز از فولاد مبارکه بازدید خوبی داشتیم.

مدیرعامل و همکارانشان در فولاد مبارکه به دور از حاشیه‌ها در حال کار و تلاش هستند

وی گفت: از آرزوهای ما و سایر مسئولین این بوده و هست که مدیران و کارکنان مجموعه صنعتی با انگیزه بالا و بدون توجه به حواشی، در حوزه‌های تخصصی خود، کارشان را با جدیت تمام پیش ببرند. خوشبختانه از نکات قابل توجه در این بازدید این بود که مشاهده کردیم آقای طیب‌نیاز و سایر همکارانشان در فولاد مبارکه به دور از حاشیه‌ها در حال کار و تلاش هستند. در سفر امروز چند راهبر در را در نظر داشتیم که

به مدیرعامل این کارخانه منتقل کنیم؛ اما در جریان بازدید از این کارخانه مشاهده کردم که خوشبختانه این راهبردها در حال انجام است. اکبری تالارپشتی خاطر نشان کرد: یکی از این راهبردها که همواره از رئیس جمهوری محترم و سایر مسئولان کشور در دستگاه‌های دولتی، مجلس شورای اسلامی درخواست کرده‌ایم و به همکاران خودمان نیز دائماً متذکر می‌شویم این است که از ورود به حواشی به شدت پرهیز کنند. همه باید دست در دست هم دهیم تا چنین صنایعی که از جوانان با انگیزه، متعهد و متخصص برخوردارند دچار حاشیه نشوند.

خط نورد گرم ۲ فولاد مبارکه بر اساس تکنولوژی‌های روز دنیا در حال بنا شدن است

رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: همچنین در

با حضور رئیس سازمان بسیج مستضعفین انجام شد؛

اعطای نشان اقتصاد مقاومتی به شرکت ورق خودرو چهارمحال و بختیاری

همزمان با مجمع بسیجیان چهارمحال و بختیاری، نشان در چه یک اقتصاد مقاومتی به شرکت ورق خودرو چهارمحال و بختیاری اعطا شد.

اجلاس مجمع بسیجیان چهارمحال و بختیاری با حضور ریاست سازمان بسیج مستضعفین در مجتمع لاله شهر کرد برگزار و از ۴۰ نخبه تجلیل و تندیس در چه یک اقتصاد مقاومتی به مدیرعامل شرکت ورق خودرو اعطا شد. مسئول سازمان بسیج کارگری استان چهارمحال و بختیاری گفت: طرح اعطای نشان اقتصاد مقاومتی از سال ۱۴۰۱ شروع شده است.

سلمان گنجی افزود: بر اساس این طرح واحدهای صنعتی بزرگ، برابر فرم‌های ارزیابی از سالی از سازمان بسیج کارگران و کارخانجات کشور، توسط ارزیابان، مورد ارزیابی قرار گرفتند که در این طرح تعدادی از واحدهای صنعتی استان چهارمحال و بختیاری در بررسی‌های بعمل آمده موفق به کسب امتیاز لازم شدند.

